
Završio treći po redu Međunarodni folklorni festival COFA

13.7.2024.

Spektakularnim nastupima kod vile Bedeković u Varaždinu završio je treći po redu 

Međunarodni folklorni festival COFA koji se u Varaždinskoj, Međimurskoj i Krapinsko-

zagorskoj županiji održavao od 7. do 12. srpnja ove godine. I ovogodišnje izdanje COFA-e 

donijelo je bogatstvo kulturne baštine iz čitavog svijeta okupivši oko 300 sudionika iz 

Indije, Perua, Švicarske, Bugarske i Hrvatske koji su svoju tradiciju, običaje, pjesme, 

plesove i narodne nošnje predstavili publici u Varaždinu, Ludbregu, Maruševcu, Maloj 

Subotici i Zaboku. Idejna začetnica Festivala Petra Golubar istaknula je kako je 

ovogodišnje izdanje Festivala bila prava folklorna avantura.

- Ove godine Festival je poprimio regionalni karakter gostujući na području čak tri županije.

Gdje god da su izvođači nastupili bili su odlično prihvaćeni, a sami sudionici oduševljeni su

našom tradicijskom baštinom, gostoljubivošću naših građana, kao i našim prirodnim i 

kulturnim znamenitostima. Uz same nastupe naših gostiju, festival je obilovao popratnim 

programima. Od izložbe fotografija narodnih nošnji iz Indije, do radionica za djecu kako bi 

se ona upoznala s pjesmama i plesovima gostujućih zemalja, do nastupa najmlađih 



članova KUD-ova s područja Varaždinske županije, a mogli smo se uvjeriti i kako zvuči 

spoj elektroničke glazbe sa narodnom glazbom – nabrojala je Petra Golubar.

Završetku trećeg izdanja COFA prisustvovali su i veleposlanik Indije u Republici Hrvatskoj 

NJ. E. Raj Kumar Srivastava konji nije krio zadovoljstvo nastupom grupe iz Indije, kao i 

cjelokupnom organizacijom Festivala koji za cilj ima očuvanje i promicanje kulturne 

baštine, te župan Varaždinske županije Anđelko Stričak pohvalivši organizatore festivala te

izrazivši želju da iduće godine Festival bude još bogatiji i raznolikiji, a sve s ciljem 

upoznavanja vlastite kulturne baštine, ali i baštine drugih zemalja.

Uoči završetka Festivala, župan Anđelko Stričak ugostio je sudionike.

Generalni pokrovitelj festivala COFA je Varaždinska županija, a pokrovitelji su Grad 

Varaždin i UNESCO.
















